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1S000 rpoma za ca PasJblRTE Ha TpUMA 1O
TOBa orHomreHie 2 : 3 : 4 copbun 4a TH  PasALAuND
oT0 A. T0AKOBa 1O 2 rpoma, ja jodie  K0IKO-TO b
10 3 rpoma u B no 4 rpoma: KOIKO e ca U2JHI HA
A, roako Ha B, u koao fia na B?

A2 14000 A,
H 4 1 Gako b
B. A4 w_80()0_ B.
9 : 18000
9 118000 = 2 4 142000 L8 Vi
11300029 2000 X 3 = 6000 b

2000 x 2 — 4000 A.
1:2000 — 4 : x
2000 x 4 = 8000 B.

Tpouua 3axynsixa ejno nacmme sa 10000 rpoma,
1bpBbi-a mycHa Bb Hero 500 roseja m macoxm 3 Me-
cuya, Brrpei-a nycua 250 u macoxs 6 mecuua, Tpe-
Thi-a mycna 300 roeeja u macoxs 2 mecnua —. Ilo
KOAKO TpbOyBa Aa miatu chbrill 3a ja ca HCHBIHATD
10000 rpoma.
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900 X 3 = 1500 | 4166%, A. we wsaru

250 X. 6 = 1500 | 4166 ¥, B. » » BrOph-a

300 X 2 = 600 | 1666 ¥, B. » » Tperhi-a
8600 : 10000

=



